

За результатами перевірки ревізійного управління

В університеті з 24.09.02 р.по 2.12.02 р. працювала комісія контрольно-ревізійного управління Харківської області. До основного обов'язку державної контрольно-ревізійної служби відноситься перевірка стану фінансової і бюджетної дисципліни, причин виникнення порушень та шляхів їх усунення. Комісією була проведена перевірка фінансово-господарської діяльності університету за період з 1.01.2000 р. по 1.07.2002 р.

Результати перевірки показали, що університет на законних підставах ефективно і раціонально використовує майно, що є державною власністю і належить університету на правах оперативного управління. При проведенні перевірки було виявлено ряд упущень та недоліків при дотриманні університетом фінансової дисципліни. Одним з виявлених порушень є оплата університетом комунальних послуг свого структурного підрозділу — Науково-дослідного технологічного інституту на суму 29,02 тис. грн., або 47,4% до виявлених незаконних видатків. Також до незаконних виплат віднесено виплату заборгованості з заробітної плати на суму 33,87 тис.грн. за рахунок коштів направлених на науково-дослідницьку роботу. Одним з виявлених порушень є завищення обсягів робіт

по капітальному ремонту гуртожитків та навчальних корпусів підрядними організаціями на загальну суму 15,49 тис.грн. Під час перевірки з'ясувалось, що двом орендарям (студентська їдальня і буфет) не нараховувалась плата за фактичне користування комунальними послугами, що призвело до незаконного покриття університетом витрат орендарів на суму 1,74 тис.грн. Недостачу матеріальних цінностей встановлено на 0,11 тис.грн. і відшкодовано за рахунок винних осіб під час перевірки. При перевірці обліку основних засобів було встановлено, що університетом не проведено індексацію житлового фонду, що вплинуло на зниження обліку основних засобів.

Також в ході проведення інвентаризації, при відсутності комп'ютерного обліку, встановлено лишки основних засобів і товарно-матеріальних цінностей, які не підтверджені на суму 28,8 тис.грн. Загальна сума виявлених в ході перевірки недоліків по неефективному використанню коштів склала 2339,18 тис.грн. Під час перевірки керівництвом університету було виправлено зауважень на загальну суму 1809,51 тис.грн. Про результати перевірки було проінформовано Міністерство аграрної політики України та правоохоронні органи. Ке-

рівництвом контрольно-ревізійного управління в Харківській області за допущені порушення притягнуто до адміністративної відповідальності: Луценка А.П. — проректор з АГР ХДТУСГ, Бойко В.Ю. — гол.бухгалтера ХДТУСГ, Скрипку Л.І. — директора технікуму молочної промисловості ХДТУСГ, Ямбекову Ф.І. — гол.бухгалтера технікуму, Войтова В.А. — директора Науково-дослідного технологічного інституту, Мельникову І.Л. — гол.бухгалтера НДТІ.

Реагуючи на вказані недоліки, адміністрація університету впроваджує комп'ютерний облік матеріальних цінностей, більш чіткий рух і облік канцелярських товарів. Налагоджується контроль за правильністю оформлення договорів з виконавцями робіт та орендарями. Керівництво університету, завдяки результатам перевірки, розробило заходи по більш ефективному використанню державних коштів.

*Контролер-ревізор Тесленко Л.М.,
КРУ Харківської області Давидова І.Ю., Жупій
О.О., Гришина Л.М., Кутелова Е.О., Сухів
М.О., Тишакова В.В.*